
Kedves Barátaink, 
 
Szeretnénk tájékoztatni mindarról, ami az ısszel történt a Grace Ministries Alapítvány 
házatáján. 
 
Megrendeztük az idei 5. és 6. Kicserélt Élet konferenciánkat. Az 5. szeptember 25-27 között 
az irodában zajlott le 12 lelkes résztvevıvel. Úgy tőnik, beválik a gyakorlat, hogy 
rendszeresen rendezzünk konferenciát a meghívások mellett saját irodánkban is, a következıt 
január 15-17 között tervezzük. Lehet rá jelentkezni! 
 
A 6. konferencia több szempontból is új utakat nyitott. Elıször is, ha nagyzolni akarnék, így 
fogalmaznék: külföldi  kinyúlásunk elsı lépcsıjeként úgy gondoltuk, hogy érdemes lenne 
konferenciát tartani Oxfordban, Angliában… Nos, a viccet félretéve, a konferencia valóban az 
említett helyen folyt, mégpedig azért, mert egy csoport Angliában élı magyar keresztény, 
akik rendszeresen találkoznak, Oxfordban béreltek maguknak helyet erre a találkozóra. A 
konferencia meghívott elıadója pedig (ez a második újdonság) Beregi László volt. İ már 
többször tanított részeket a Kicserélt Élet konferenciáinkon, most elıször egy teljes egészet, 
méghozzá teljes sikerrel. 
 
Újra elindítottuk a Lelkigondozói Tanfolyamot is, ezúttal 7 résztvevıvel. Hétfı esténként 
találkozunk. Az eddigi tapasztalatok alapján változtatunk néhány részleten, hogy minél 
hatékonyabb legyen. Itt is egyre több részt vállalnak munkatársaink, akikbıl, ha minden 
szükséges adminisztratív lépés végre lezajlik, idén létrejön az új, magyar tagokból álló 
kuratórium.  
 
Végül, de nem utolsósorban, október 25-én lezajlott a „Kegyelem íze – koncertszínház” 

néven nevezett produkciónk. Ha azt mondom, sikeres volt, ezzel nagyon szerényen 
fogalmaztam. Már az elızetes érdeklıdés messze felülmúlta minden várakozásunkat: jóval az 
idıpont elıtt elfogyott minden jegy, az utolsó hetekben nem azon dolgoztam keményen, hogy 
hogyan keressek új érdeklıdıket, hanem azon, hogy a meglevı érdeklıdık számára hogyan 
tudnék visszavadászni jegyeket olyan terjesztıktıl, ahol még maradt. Így is sok embernek 
már nem jutott. És ez csak egy a sok bizonyság közül. Kivétel nélkül minden résztvevı és 
vendég rendkívüli élményben részesült. Isten bemutatót tartott nekünk az İ Kegyelmébıl! 
Övé minden dicsıség. A mellékletben részletesen leírom saját tapasztalataimat, néhány 
fényképpel színesítve. Szívesen fogadnám, ha más résztvevık is megosztanák velem 
tapasztalataikat, azt is, ha valamit legközelebb jobban csinálhatnánk. 
 
Sokan kérték, és mi is mindannyian nagyon szeretnénk, ha (akár többször is) 
megismételhetnénk a rendezvényt. Ehhez azonban anyagi támogatásra van szükségünk. Noha 
valószínőleg emelnénk a jegyárakat valamilyen mértékben, az még mindig nem fedezné a 
költségeket, és Alapítványunk anyagi erejébıl pillanatnyilag nem telik több befektetésre. 
Kérlek, imádkozzatok és gondolkozzatok ezen. 
 
Szeretettel, 
 
Kerekes Ernı 


